

<https://omk.ru/news/33675/>

Первый многофункциональный комплекс по проведению детских праздников открыли в Благовещенске

27.07.2021



Автор проекта, Айдар Гильманов, дважды стал победителем программы по развитию социального предпринимательства «Начни свое дело» и получил грант от благовещенского завода Объединенной металлургической компании.

Многофункциональный комплекс в торговом центре «ГрандСити» - место для проведения праздников для детей и взрослых с караоке и танцплощадкой, зонами для фотосессий, фуршета и праздничного ужина. Для самых маленьких предусмотрен игровой уголок. Здесь же можно организовать пресс-конференции и бизнес-встречи.

Важно, что в центре будут созданы и новые рабочие места для жителей города.

«В мегаполисах большой выбор развлекательных комплексов на любой вкус и кошелек. В небольших же городах досуговых центров для всей семьи мало или нет вообще, как в Благовещенке. В результате праздники и выходные родители с детьми вынуждены проводить дома. Благодаря программе «Начни свое дело» в нашем городе появился первый многофункциональный центр. Мы постарались предусмотреть интересные варианты отдыха как маленьких, так и для взрослых», – рассказал автор проекта Айдар Гильманов.

«Развитие территорий присутствия — одна из целей корпоративной социальной ответственности ОМК. Для нас важно, чтобы в Благовещенске, где живут и работают наши сотрудники и их семьи, был тот сервис и те услуги, которые бы их удовлетворяли. Надеюсь на дальнейшее активное участие жителей в программе. Это хорошая возможность изменить свой город и жизнь в нем к лучшему», - отметил и.о. управляющего директора АО «БАЗ» Андрей Доценко.

Справка о программе «Начни свое дело» в Благовещенске

ОМК занимается развитием социального предпринимательства с 2016 года. Впервые программа «Начни свое дело» была реализована в г. Чусовой (Пермский край). В 2017 году начала реализовываться в Республике Башкортостан. В 2018 году – в г. Выкса (Нижегородская область). За годы проведения программы создано более 380 рабочих мест в городах, где расположены предприятия ОМК. Реализовано 204 социально-предпринимательских проектов, из них 4 – людьми с ограниченными возможностями здоровья. Бюджет программы за 6 лет составил 45 млн рублей, из них 32,25 млн рублей – сумма грантового пула. В 2021 году в Благовещенске в рамках программы «Начни свое дело» было получено 37 заявок, из которых 11 были поддержаны, 57 участников прошли образовательную программу. На гранты в рамках программы по развитию социального предпринимательства БАЗ направил 2,2 млн рублей. Социальные предприниматели получили до 200 тыс. рублей каждый на открытие собственного дела. Всего за три года реализации программы в Благовещенске было поддержано 60 проектов и создано 167

рабочих мест.

В 2020 году программа по развитию социального предпринимательства «Начни свое дело» была предложена на форум Агентства стратегических инициатив в качестве «Сильной идеи нового времени». В 2019 году программа «Начни свое дело» была признана лучшей практикой регионального этапа «Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации» в номинации «Поддержка бизнеса и развитие экспорта». Программа также вышла в финал Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития в номинации «Поддержка бизнеса и развитие экспорта».

ОМК признана лучшей в номинации «За поддержку и развитие социального предпринимательства» конкурса «Лидеры российского бизнеса: динамика, ответственность, устойчивость — 2020».

ОМК стала обладателем престижной премии в «Управление изменениями. Визионеры» (номинация «Общество. Бизнес»).

Активные участники программы в Благовещенске смогли привлечь более 8 млн рублей на реализацию своих бизнес проектов из муниципальных и федеральных источников. Так, создатель школы робототехники «Вектор» Вячеслав Чуев получил субсидию по линии госпрограммы Благовещенского района на сумму более 1 млн рублей. Авторы проекта «Пенсионер меняет профессию» Алена Макулова и Альфия Галиуллина стали победителями конкурса «Активное поколение» Фонда Тимченко и получили грант 100 тыс. рублей. Также проект стал победителем конкурса «Серебряный возраст» в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально-активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении» на конкурсе «Лучший социальный проект года - 2019». Муниципальную субсидию в размере 450 тыс. руб. по программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском поселении город Благовещенск» получил проект оздоровительного центра «Во благо».

По итогам оценки социально-экономического воздействия программы «Начни свое дело» экспертами Благотворительного фонда развития филантропии «КАФ» социальный возврат на инвестиции составил 1:3,7 рубля, т.е. на каждый вложенный рубль компании социальный возврат

составляет 3,7 рубля.